

ALFÖLDI FRISS UJSÁG

ELŐFIZETESI DÍJ:
Egy óra . . . 150 pengő
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 93.

Szentés, 1929 június 6.

Csütörtök

II. évfolyam, 126 szám

Magyarország villamosítása

Írta: Herrmann Miksa m. kir. kereskedelemügyi miniszter

A villamosítás, különösen az utóbbi években, Magyarországon is egyre figyelemre méltóbb haladást mutat. A szomszéd országok közhasználatu áramfejlesztő telepeinek száma a háború óta megkétszereződött és az ország lakosságának 50 százaléka lakik villamos vezetékkel behálózott területen. Ez a fejlődés szükségessé tette, hogy az egész országra kiterjedő villamosítási tervet dolgozzunk ki. A villamosenergia törvényjavaslat, amely készen áll és a közel jövőben az országgyűlés elé kerül, első sorban szabályozni fogja az állam beavatkozási jogát és az államnak irányító tevékenységet fog biztosítani. Így elérhető lesz, hogy minél kevesebb számú, gazdaságosan épített és vezetett elektromos erőtelep lássa el a hazai energiaszükségletet.

Magyarország villamosenergia ellátása az ország szénvagyonára épül fel. Azokat a területeket, amelyekben 3 millió lóerőnek megfelelő vízierő állott rendelkezésre, a békeszerződés a szomszéd államokhoz csatolta s Magyarországon területén csupán mintegy 160 ezer lóerőnek megfelelő kiépíthető teljesítmény maradt. Ezek a vízierők is olyanok, hogy ezeknek a kiépítésére, a közel jövőben, alig lehet számítani, egyrészt részről, mert a Dunán és a Dráván, tehát az ország határán vannak, másrészt, mert, mint alacsony nyomású telepek, csak nagy költséggel volnának kiépíthetőek. A villamos energiaellátás, ennél fogva, nálunk, teljes mértékben a kőszén és főleg a barnaszén bányászatra támaszkodik és az elektromos hálózatokat csaknem kivétel nélkül, a bányatelepekre épített erőtelepekbe kell csatolnunk.

Magyarországnak villamosenergia ellátás szempontjából szöbe jövő bányatelepei Pécs-től Miskolczig félkör alakban helyezkednek el. Ezek közé tartoznak a baranyavármegyei bányatelepek, a Balaton-tól északra lévő lignitbányák,

a Magyar Általános Kőszénbánya és a Salgótarjáni kőszénbányának a Dunántul északkeleti részén lévő bányatelepei, végül a salgótarjáni és borsodmegyei szénmedencék. A bányák körzetébe tartozó közhasználatu villamosenergiatelepek összes teljesítőképessége kereken 100 ezer K. W. A.-t tesz ki.

Lényegesen megnöveli a bányáknak villamosenergia termelés szempontjából fontos szerepét, a Magyar Dunántuli Villamossági Részvénytársaság bányatelepe, amely ez idő szerint építés alatt áll, a folyó évben azonban már minden valószínűség szerint megkezdheti az energiaszolgáltatást. E telep részben a budapest-bécsi vasúti fővonal energia ellátására, részben pedig a székesfőváros energiaszükségletének fedezésére fog szolgálni s kereken 75 ezer K. W. A.-t kitevő teljesítőképességével legnagyobb villamos energia fejlesztő telepe lesz az országnak.

A villamosenergia ellátás mai fejlődési fokán elsősorban a községek ellátása és a nagyobb jelentőségű távolsági vezeték építésére van szükség. Az utolsó két esztendőben, különösen, jelentékeny távolsági vezeték épült: a salgótarján-szolnoki 60 ezer Voltos vezeték, amely az Alföld ellátására hivatott. Most van folyamatban annak a távolsági vezetéknek az építése is, amely 100 ezer Voltos feszültséggel a bányatelepen termelt áramot fogja egyrészt a székesfővárosba továbbítani, másrészt pedig a budapest-bécsi vasúti fővonal állomásait energiával ellátni. Ezzel kapcsolatban a Mosonmagyaróvárig haladó 100 ezer Voltos távolsági vezeték, amellyel négy telep is fog kooperálni, jelentőségben meghaladja az eddig létesített összes vezetékeket s méreteinél és feszültségénél fogva alkalmas lesz arra, hogy a magyarországi bányatelepek és az osztrák vízierőtelepek közötti esetleges összműködés létrehozható legyen.

A Takaréék építkezése körül éjszaka életveszélyes a közlekedés

Érthetetlen módon éppen a Petőfi sarkán lévő két lámpát oltják el — Azonnal orvosolni kell a bajt, amíg nagyobb szerencsétlenség nem történik

A Szentési Takaréék építkezési munkálatai megkezdődtek, de egyelőre csak a földmunkálatok folynak. A Kossuth téren hatalmas kő és földhegyek emelkednek, szuette, régi gerendák és egyéb faanyagok telepsznek az összetört kövezeten és téglarakások húzódnak meg szép sorjában nemcsak a téren, hanem a Petőfi utcában lévő házak előtt is, »nagy öröme« az ott lévő kereskedőknek és háztulajdonosoknak. A forgalmi akadályokat nappal még csak ki lehet kerülni, de amint lesz az éj a Takaréék építkezése körül nem valami tanácsos járnunk. (Uglátszik az építetők így akarják a tolvajoktól megóvni földhányásaikat és ócska gerendákat, hogy életveszélyessé teszik a teret.) Aki nem ismeri a helyzetet egyszerűen azt mondja, hihetetlen dolgokat írunk, hisz a város közepén éppen a Kossuth téren és a Petőfi utcában nagyszemű villanylámpák égnek és nappali világosságot terjesztenek. Úgy is van kedves olvasók, — de csak 10 óráig. Este 10 órakor a Petőfi utcában a Kossuth tértől a polgári leányiskoláig egyetlen láng nem ég, de nemcsak ivlámpa, de még petróleum sem. Legfeljebb a házakból szűrődik ki imitt-amott egy kis halvány fénycsík.

Tegyük fel, hogy egy idegen biciklista érkezik Szentésre éjjel 12 órakor. Esetleg egy olyan, aki nem volt még a városban, vagy ha járt is nálunk, de abban az időben, midőn a Takaréék építkezésével nem volt felfogatva a Petőfi utca és Kossuth tér. A kormosöttségben bátran haladva előre igen szépen nekimehet a téglarakásoknak. Tegyük fel a másik esetet. Egy jókedvű társaság kijön a Petőfibről és nem ismerve a helyzetet, egyszerűen belebotorkál a jelenleg kiadás alatt álló telek mélységébe. Hogy nagyobb legyen a humor, a munkások esténként szépen körülbástyázzák a mélységet, de ezek a bizonyos »karfák« melyek azt célozzák, hogy le ne zuhanjon valaki a több méteres mélységbe,

karvastagságú vékony rudak, alapjuk pedig olyan, hogy a szél elűjíja helyükről. A Petőfi utca elején lévő két lámpának az eloltása rendkívül sok veszedelmet hozhat magára a város tanácsára is, mert bárkit, bármilyen szerencsétlenség ér, ezért a város tartozik felelősséggel. Még élénken emlékeztében van mindenkinek a gőzfürdő építkezésének esete, midőn egy ember beleesett az árokba, és a város élete végéig nyugdíjat kell hogy fizessen neki.

A szegedi törvényszék a napokban marasztaló ítéletet hozott a várossal szemben egy hasonló ügyben. Egy kárpitosmester ugyanis a Nemestakács utcában hazafelé tartott, amint az utca egyik keskeny részére ért megcsuszott és beleesett az árokba, ahol megfulladt. Az özvegy kártérítési pert indított a város ellen. A bíróság meg is ítélte azzal az indokolással hogy a város kötelességeminden polgárának testi épségére vigyázni.

A városi ügyész pedig bebizonyította, hogy a kárpitosmester eléggé ittas állapotban volt, mégis az volt a bíróság véleménye, hogy minden eshetőségre számítani kell és a kellő óvintézkedéseket meg kell tenni.

Szentés városának is azt ajánljuk, hogy mielőtt valami szerencsétlenség bekövetkeznék, a szükséges óvintézkedéseket tegye meg.

Megdől az emberevés vádja a cigányperben.

Móricz elnök a tegnapi tárgyaláson a Stószfürdőn megtartott helyszíni szemle jegyzőkönyvét olvasta fel. A helyszíni szemlén Filke egész pontosan megmutatta azt a helyet, ahol hat évvel ezelőtt Imlinget meggyilkolták és Ribár Jenő is odavezette a bírót arra a helyre, előadva, hogy Imling András volt az az ismeretlen koldus, akinek meggyilkolásáról annak idején a vizsgálóbíró előtt már vallomást tett. Ez a kijelentés már azért bir nagy

A Szentesi Takarékpénztár

intézeti helyisége

a városháza közgyűlési termében van

fontossággal, mert Ribár Jenő annak idején azt állította, hogy a koldust feldarabolták és megették. Minthogy azonban Ribár Jenő felismert Imlingben a koldust, megdől az egész emberevés vádjá.

Ezután áttértek a Kocserka meggyilkolásának ügyére. Először Ribár Pált hallgatta ki az elnök, aki tagadta, hogy ott lett volna a Kocserka házaspár meggyilkolásánál. Majd izgalmas szembesítés következett. A bíró Ribár Pált és Filke Sándort a banda két vezérét állította egymással szembe. Ribár vadul és dühösen nézett Filkére, aki szemébe mondta Ribár Pálnak, hogy ő szedte össze a bandát és vitte el Kocserkáékhoz, mert a felesége eladott egy kendőt Kocserkáéknak és azok nem akarták megfizetni. Utána Janó is szemébe mondja, hogy ő szedte őket össze és vitte el Kocserkáékat meggyilkolni. Ribár a szembesítések után is állhatatosan tagadott. Janó után a banda többi tagjai is rávalának vezérükre Ribár Pálra.

Utána Csemegi Esztert vezették elő, aki kijelentette, hogy nem volt jelen a Kocserka-féle gyilkosságánál. Filke azonban szemébe mondta, hogy ott volt a helyszínen és ő vitte el a rablott párnát és dunyhát.

Lehota László zeneíró koncertje

Lehota László, a szentesi születésű — már külföldön is előnyösen ismert — kiváló tehetségű zeneművész és zeneíró, szülővárosa iránti tiszteletből, munkásságának eredményét, — Szentestről való eltávozására előtt — bemutatni óhajtja. E célból folyó hó 15-én este negyed 9 órakor fogja szerzői est keretében a „Tudományos Színházban” budapesti művészek elsőrangú zeneszámainak keretében megtartani.

Lehota művészi e szerzői est adásával szülővárosának egy emléket akar hagyni. Lehotának sikerült sok évi kitaró munka és külföldi elsőrangú zeneintézetek és zeneművészek től vett tanulmányok alapján a zeneirodalmat egy új típusú kamarazenével gazdagítani, melyet városa iránti tiszteletből itthon kíván először bemutatni.

Nagy várakozással nézünk művészi szereplésére, hiszen nemrégiben ugyancsak egy szerzeményét a rádió útján közvetítették és arról a legnagyobb díszes emlékekkel meg a zenekritikusok.

Reméljük, hogy Szentés város vezetősége, társadalma és zenepártoló közönsége Lehotának művészi munkásságát, mely reményt nyújt ahhoz, hogy a közeljövőben az egész világ zeneirodalmában is ismert lesz, a szerzői esten megjelenésével honorálni fogja.

Részletesebb műsort és a budapesti szereplők neveit legközelebbi számunkban fogjuk hozni.

Rothermere lord levele a mindszeinti 48-as kör elnökségéhez

„A jövőben látom újabb és nagyobb Magyarország létrejöttét” — írja a nagy angol államférfi

A mindszeinti 48-as kör március 15-én nagy Kossuth ünnepséget tartott. Az ünnepély fénypontja az volt, midőn Korom Gáspár elnök bejelentette, hogy üdvözlő levelet küldjenek Magyarországra nagy barátjának Lord Rothermernek. Az indítványt az ünnepők nagy lelkesedéssel fogadták és utána következő napon címére feladták.

A napokban a mindszeinti 48-as kör címére Londonból egy levél érkezett, a következő tartalommal:

Mindszeinti 48-as kör. Mindszent. Kedves Uraim! Örömmel vettem március 15-iki üdvözlőtleit. Azon elhatározásuk, hogy Magyarországot Kossuth szellemében szolgálják nagyon ajánlatos. Hálás vagyok, hogy önök azon a

napon, midőn az Ő szellemét felidézitek, akkor rám gondoltak. Minden törekvéssel, bensőmmel igyekezni fogok, hogy méltó legyek a Nagy Felszabadítóhoz.

Az Ő szellemének kell diadalmaskodni a jelenlegi nehézségek és tépelődések felett. A jövőben látom, újabb és nagyobb Magyarország létrejöttét. Köszöntöm Önöket, őszinte hívük Rothermere.

Az angol nyelvű levél a mindszeinti 48-as körben nagy örömet keltett, mert megerősítve látták, hogy nem kell elcsüggednünk, hisz messze Angliában barátaink vannak, akik minden igyekezetükkel arra törekcsenek, hogy Kossuth fiait a magyarok, Kossuth országát újból visszakaphassák.

Furcsa üzleti próbálkozás

Egy szegedi kereskedő több magasabb állású szentesi tisztviselőnek levelet írt, hogy a megrendelt árukat leszállítja — A trükk nem vált be

A kereskedők mindenféle panaszkodnak, hogy nem megy az üzlet, mert nincsenek vevők. Volnának ugyan olyanok, akik hitelbe vásárolnának, de a hitel üzlet ma már igen rizikós mondják az üzletlajdosok. A vevők rendszerint két három részlet után bejelentik, hogy nem bírnak fizetni. Perelni nem igen tanácsos, mert akkor elhíresztelik az egész városban és még azt a kevés forgalmat sem lehet megszerezni, melyből a rezsisz fedezni lehetne. A kereskedők és iparosok nem igen szeretnek pereskedni, hisz aki szépszerével nem fizet, attól rendszerint végrehajtás útján sem lehet bevasalni a hátralékos összeget.

Egy szegedi kereskedő, most egy igen furcsa trükkel próbálkozott, hogy pangó üzletét fellendítse. A vármegye területén lévő magasabb állású tisztviselők névjegyzékét megszerezte és közölte velük, hogy a megrendelt árukat hamarosan le is szállítja. Természetesen csak olyanoknak küldötte el a megrendelésről szóló értesítést, akik igazán biz-

tos pénzek. Valószínűleg a trükk abban rejlik, hogy a cég számítva az emberek könnyelműségére és arra, hogy ilyenkor az asszonyok rendszerint nyaralni mennek, a jó férjek pedig meleg szeretetnek gondolják a feleség illeténi formájú figyelmességét.

Ugy képzelte a cég, hogy a férjek, midőn megkapják a megrendelő levelet, fölsóhajtának, lám, lám milyen drága kedves egy nő az én anyukám. Meglepett engem ő ingel, ugyanannyi alsónadrággal, gallérokkel és zsebkendővel. Ez igazán nagyon szép az én anyucikámtól. Mindjárt elő is vesz egy levelezőlapot és írja vissza, tessék csak gyorsan küldeni azokat a dolgokat.

Az egyik szentesi főtisztviselőnél azonban nem vált be a furcsa próbálkozás. Megkérdezte a feleségét és kiderült minden. Bár elhiszük, hogy ma nagyon nehéz a kereskedők helyzete, de talán még sem egészen helyes az ilyen üzleti próbálkozás és igen közel is áll a tisztességtelen versenyhez.

Mac Donald a denigzált angol miniszterelnök

Amint előre látható volt, Angliában a konzervatív pártnak a választások eredményeként át kellett adnia a kormány vezetését a munkáspártnak. Baldwin megpróbálkozott a liberálisokkal tárgyalásokba becsajtkozni, de Lord George a fuzióról hallani sem akart. Sőt mikor megtudta, hogy mi a szándéka Baldwinnak, külföldre utazott.

Tegnap délelőtt Baldwin megjelent a beteg királynál és benyújtotta az összkormány lemondását. Mac Donaldot szerdán kihallgatáson fogadta György király és megbízta kormányalakítással. Az új kormány külügyminisztere Arthur Henderson lesz.

Megnyitla Delelő kerthelyisége

Pásztir Imre Delelő-esárdájában állandó délelőtti zóna, hideg és meleg ételek, frissen csapolt sör, jégbehűtött italok állanak a m.t. vendégek rendelkezésére

Vasárnaptól kezdve minden este Gábor István kitűnő cigányzenekara hangversenyez.

Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás. A nagyérdemű közönség szives partfogását kéri a „DELELŐ” tulajdonosa.

Egy derekegyházi véres verekedés epilógusa

Sulyos testi sértéssel vádolva állt Szecső János derekegyházi gazdasági cseléd Szabó Gyula Antal dr. büntető bíróság előtt.

A vád szerint Szecső a vele együtt szolgáló Kocka Márton béreslegényt összeszóllalkozásuk közben úgy megverte egy vasvillával, hogy a fülkagylója kétfelé repedt.

Szecső kihallgatása során tagadta, hogy ő kezdte volna a veszekedést, Kocka Márton durván sértegette, „szerb cigánynak” nevezte és mindenféle elmódta. A kezében egy vasvilla volt, azzal hadonászott és megakarta támadni, ő azonban önévélemből visszavágta a villát és ekkor sérült meg kocka.

Kihallgatta a bíróság a két legény gazdáját, Szendi Horváth Sándor gazdálkodót is, aki elmondta, hogy Kockát nagyhangú legénynek ismerete s fel tudja tételteni, hogy Kocka volt az egésznek az okozója. Kocka Márton azóta meg is szokott már tőle s úgy tudja, hogy valami szarvasi dolgai miatt a csendőrség le tartóztatta.

A bíróság a vádlott büntetetlen

ALAPÍTÁSI
ÉV
1869

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
A PESTI MAGY. KER. BANK LEÁNYINTÉZETE ☉ CIME: SZENTES, PETŐFI-U. 1
Betéteket * Kölcsönöket
a legjobban gyümölcsöt a legutányosabban folyósít

TELEFON-
SZÁM
45

előéletére s re való tekk zott. 50 per büntetését. Az ügyés godott az vált.

Tévese

Az egyi hirt közölt hallgatót a Klauzál-ut kerékpárjáv locsolt jár vele és ő Ugyancsak a számába a motorbú a hanyag hogy miét az ördögne valószerűle pásztor le megbámuh Az egész zete van. történt bal János a v nel gyorsa na és így. Hogy k lassuk el nem a vá Bökényi o hogy az e egy szöge retes ilyen fekt után történt mo lése sem ficama va

Pi

ingatlan Szentés.

Ela

200 és 140 h Közvetlen a és fél hold tal bolgár-kertes 100 holdas tal Derekegyházi 30 holdas jó 7 és fél hold 30 hold jó tal 12 hold jó tal 6 hold közél 1 házföld Na 90-84-58-39 hold prim 10 holdas Kú 62-30-10 h 37 holdas tan 2 házföld Na 42 hold Nagy 7 kataszteri l lászión olcsó Házak a var és magánhá Felvilágosi

Uraim tettel is p Viseljünk C kalapüzem és gyári gé fogva töké ray kalapü

Tiszte közöns minta takkal

előéletére s több enyhítő körülményre való tekintettel enyhe ítéletet hozott. 50 pengőre ítélte el Szecsőt, de büntetését, felfüggesztette 31 évre. Az ügyész és a vádlott megnyugodott az ítéletben s az jogerőssé vált.

Tévesen közölt motorbicikli baleset

Az egyik szentesi újság azt a hírt közölte, hogy Tary János joghallgatót a Barta János-utca és a Klauzál-utca sarkán, amint motorkerékpárjával befelé fordult a felocsólt járdán a gép megcsuszott vele és őt súlyos baleset érte. Ugyancsak ez a lap, ugyanebben a számban egy hírfejet is közöl a motorbicikli ellen melyet azzal a hanyag odavágással fejez be, hogy miért nem száguldoznak ezek az ördögmasinák az országutakon... valószínűleg azért, mert a libapásztor leányok nem érnek rá megbámulni a merész vezetőt... Az egésznek persze olyan színezete van, mintha örülnének a megtörtént balesetnek, és hogy Tary János a városban a megengedettnél gyorsabb tempóban haladt volna és így csuszott el az aszfalton. Hogy kárörvendésüket eloszlassuk eláruljuk, hogy a baleset nem a városban történt, hanem a Bükényi országúton. És pedig úgy, hogy az első kerék a fordulóban egy szöveget kapott és mint ismeretes ilyen esetekben a gép a defekt után azonnal elcsuszik. Így történt most is. Tary János sérülése sem olyan súlyos, csak bokaficamja van.

Piti Pál

ingatlan adásvételi iroda
Szentes, Kossuth-u. 11 szám.

Eladó ingatlanok:

- 200 és 140 holdas jó tanyaföldek olesón.
- Közvetlen a város alatt 7 hold tanyás és 7 és fél hold tanya nélkül, Kurca parton, mely boltár-kertésznek is alkalmas olesón eladó.
- 100 holdas tanyás föld olesón városához közel. Derekegyházaoldalon 22 hold Lászlótelken.
- 30 holdas jó tanyás földek olesón.
- 7 és fél hold tanyával olesón.
- 30 hold jó tanyás föld a városához közel.
- 12 hold jó tanyás föld Magyarvárosban olesón.
- 6 hold föld a városához olesón.
- 1 házföld Nagynyomáson.
- 90-84-58-51-20 holdas földek Mucsiháton.
- 39 hold prima Lajostanyán
- 10 holdas Királyságon.
- 62-30-10 holdas Kistökén.
- 37 holdas tanyásbirtok.
- 2 házföld Nagynyomáson tanyával.
- 42 hold Nagytöke és kántorhalmi megálló közt
- 7 kataszteri hold prima föld épülettel Szentlászón olesón
- Házak a város minden ucajában, úgy üzlet és magánházak is.
- Felvilágosítás irodámban bármikor díjtalan

Uraim! Ne csak szóval, hanem tettel is pártoljuk a magyar ipart! Viseljünk Csuray kalapot! A Csuray kalapüzem félszázados tapasztalattal és gyári gépekkel dolgozik, ennél fogva tökéletes munkát végez. Csuray kalapüzem, Petőfi-u. 3. Szentes.

Vincetelepen, Berekháton, Feketetelepen és Tóthtelepen a postaigazgatóság elrendelte a postakézbesítést

Az új rend június elsején életbe lépett Postafiókokat létesítenek Berekháton

Vincetelep, Berekhát, Feketetelep és Tóthtelep lakói amint megírtuk néhány héttel ezelőtt egy egy beadvánnyal fordultak a szegedi postaigazgatósághoz, hogy a postai kézbesítést szervezzék meg náluk is. Elmondották, hogy dacára alig két kilométerre vannak a város főteréről leveleiket és egyéb postai küldeményeiket csak napok, gyakran hetek múlva kapják kézhez miáltal teljesen elvannak zárva a világtól. Postaküldeményeiket ugyanis a mezőrők hordják széjjel és ha a mezőrők beteg, nem tudnak hozzájutni leveleikhez.

Felemlítették azt is, hogy Uj-Hé-kéd jóval távolabb esik a város centrumától és mégis rendszeres postajáratba vannak bekapcsolva. A postaigazgatóság méltányolva a Vincze-, Fekete- és Tóthtelep, valamint Berekhátrészeinek kérelmét és a lehető legsürgősebben utasította a szentesi postafőnökséget, hogy megfelelő kézbesítők útján szervezze meg az említett részeket. Hír van arról is, hogy Berekhát állomás közelében egy postafiókot állítanak fel. Június elsejétől, már járnak is a postások a négy helyen.

A kanta ment neki a gyerekeknek, avagy a gyerekek a kantának?

Miként akarta ezt Szakács Gáborné bizonyítgatni bünygyének keddi tárgyalásán

Szakács Gáborné szentesi asszony, akiből pedig nem nagyon néz ki valami túlaradó hősiesség, azzal vádolva állt kedden a büntetőbíró előtt, hogy miközben a fiát akarta egy nagyobb fiu támadásától megmenteni, a karján vitt kantával úgy vágta fejbe a támadót, hogy annak 8 napon tul gyógyuló sérüléseket okozott. Szakács Gáborné beismeri, hogy egyizben már volt büntetve 10 pengőre, amiért egy szomszédasszonnyal „összekapaszkodott”, a vádbeli cselekményt azonban úgy akarja magyarázni, hogy a gyerek

ment neki a kantának s nem mint fordítva történt, hogy ő ütötte volna meg a kantával a kisgyerekek támadóját. A bíróság kihallgatta Sipos Gábor tanut, aki ott volt az eset alkalmával és látta, hogy a gyermek nagyon vértett. Kihallgatja a sértett testvérét Zsibkai Istvánét is, aki hasonlóképen terhelően vallott Szabics Gáborné ellen. A bíróság új tanúk kihallgatása s a bizonyítás kiegészítése végett június 26-ára halasztotta az ügy további tárgyalását.

Nyolcszázttal emelkedett egy év alatt a szentesi rádióelőfizetők száma

Rohamosan fejlődik a rádióintézmény

Ki hitte volna akár tíz esztendővel ezelőtt is, hogy eljön az az idő, amikor egy ládika elé csak odaül az ember, csavarint rajta egyet, aztán hallja Budapestről a cigányzenét, még egyet fordít és Bécsben van, azután megint csavarint egyet

s hallhatja Rómát, Berlint, Prágát, Páris, Londont s elmehet a világ összes tájaira egy ültőhelyében. Ha valaki tíz esztendővel nem egy tanyai magyarnak, de egy olyan embernek mondja, akinek meg lehetős fogalmai vannak a techniká-

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön **Emil Jannings-szal**

Az utolsó ember

8 felvonásban. — **Lilian Harvey és Willy Fritsch-el**

Az édes anyajegy 10 felvonásban.
(Ivette sötét pontja) Gigantikus programm

Vasárnap: PICCADILLY

ról, meg a technika fejlődési lehetőségeiről, hogy Szentesen az ember akár a párisi opera előadásait hallgathatja annélkül, hogy egy lépést tenne otthonából, — az is csak azzal felelt volna, hogy: — Tegye bolonddá az öregapját az ur.

S ma az Ur 1929-ik esztendejében az a helyzet, hogy a legapróbb tanyákon is felszerelve látjuk azokat a hosszú póznákat, amelyek az antennákat feszítik ki a világ minden részéből érkező hanghullámoknak.

Ma már Szentesen csaknem minden háznál hallgatják Scherz bácsit, amint éles szavakkal a fardhatatlan lelkesedéssel konferálja be a műsort, ma már minden házba elhangzik az egyetemi templom déli harangszava s este az Angélus a kassai Dómból, hol Rákóczi hamvai pihennek, Tököly Imre, Nagy Bercesényi Miklós és bujdosó társaik mellett.

Ma Szentesen már 1120 rádió van, ami a tavaly június 1-i rádióelőfizetők létszámával szemben 810 előfizető többletet jelent, mert tavaly ilyenkor még csak 310 előfizető volt Szentesen.

A rádióintézmény tehát hatalmas elterjedésnek örvend városunkban, ami már csak az általános kultura szempontjából is jelentős eredmény. És mind nagyobb elterjedése várható még a rádióknak, a rádió várható fokozatos tökéletesedésével kapcsolatban, melynek lehetőségei kiszámíthatatlanok.

Szentesen ma egyik legelső helyen áll az ország rádióstatistikájában, ami igen örvendetes jelenség már csak abból a szempontból is, hogy a város külső hatásokban mutatkozó fejlődési porcessussal párhuzamosan a kulturális fejlődés is fokozatosan lépést tart.

Egy hitelezési család ügye a bíróság előtt

Kovács Mátyás mindszenti vegyeskereskedőt a Schlézinger Mór nagykereskedő feljelentette hitelezési család címén, amiért fizetésképtelensége ellenére árut vásárolt tőle és az áruért megfizetni nem tudott. Az első biztosítási végrehajtást 1928. december havában foganatosították Kovács ellen, ugyanekkor üzletileg teljesen összeroppant, mert összes hitelezői egyszerre megrohanták.

Szerdán délelőtt tárgyalta ezt az ügyet Szabó Gyula Antal dr királyi járásbíró.

A mai szomorú gazdasági helyzet sötét színei komoranak elő ebből az ügyből, egy rokkant ember tragédiája, ezelőtt lakatos volt, de rokkantsága miatt nem folytathatja előző mesterségét szatocsboltot nyitott, amit azonban nem tudott fenntartani, mert nem értett az üzletvitelhez, eladósodott, a hitelezői megrohanták tönkre ment.

A feljelentő cég jogi képviselője kéri a bizonyítás kiegészítését, a bíróság azonban vétkes hibás vét-

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy legújabb külföldi minta gyűjteményem a legújabb mintákkal megérkezett. — Elvállalok: **szoba- és cimfestést, valamint mázolás is** a legdiszesebb és legjobb kivitelben. Szives pártfogást kér: **Gulyás János** szoba-festő, cimfestő és mázoló-mester, Szentes IV. kerület, Soós-utca 15 szám.

Influenza, torokgyulladás, tüdőcsúshurut, az orr és garat elnyálkásodása, a mandolák, a fül és szem megbetegedése esetén gondoskodjék arról, hogy gyomra és belei a természetes »Ferenc József« keserűviz használata által többször és alaposan kitisztítsanak. Közkórházak főorvosai megállapították, hogy a **Ferenc József viz orbáncnál és más lázzal járó fertőző betegségek-nél is az emberiségnek nagy szolgálatot tesz. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.**

ségét látván fennforogni, illetékeség okából a szegedi törvényszékhez tette át az ügy iratait, ahol további folytatása lesz az ügynek.

Machánszky László szegedi orvos öngyilkos lett

Szeged város közönségét tegnap óta egy borzalmas öngyilkosság tartja izgalomban. Machánszky László sebészfőorvos, — aki régebbi idő óta buskomorságban szenved, — kedden az esti órákban öngyilkosságot követett el. Az életunt főorvos, aki az egyetemi klinika tanársegédje volt s aki felesége halála óta többször emlegette, hogy megvált az élettől, kedd este gézzel körülesavarta a nyakát és addig szoritotta azt, míg meg nem fulladt. Mikor a család észrevette Machánszky borzalmas tettét, — telefonon értesítették a kórházat, honnan az egész orvosi kar az öngyilkos lakására sietett, de már nem tudtak rajta segíteni. Egész Szegeden nagy részvétet kelt a szerencsétlen főorvos tragédiája, akit Szentesen is jól ismertek, mert több idevalósit operált már.

A POLITIKA HIREI

A felsőház szerdai ülése. A magyar Országgyűlés Felsőházának ülését délelőtt tíz órakor nyitotta meg Wallasics Gyula báró elnök. Bejelentette, hogy Bud János gazdasági miniszter ülés végén fog válaszolni Széchenyi Aladár grófnak a buza árcsökkenésében beadott interpellációjára. Az ülés további során Némethy Károly, Jankovics Béla és Rakovszky Endre szólaltak meg fel.

A képviselőház ülése. A Képviselőház szerdai ülését délelőtt tíz órakor nyitotta meg Almásy László elnök. Folytatták a költségvetés tárgyalását, melynek során Malasics Géza, Wolff Károly, Fridrich István és Beck Lajos szólaltak fel.

Gépezéseket,

akik traktoros- és gőzeséplő kezelésében teljes jártassággal bírnak, azonnali belépésre

keresek

Feltétlen józan életű és csak géplakatosok jelentkezhetnek.

Marton József Mindszent

HIREINK

Szép ez az élet mégis

Szép ez az élet mégis. Néha ki-derül, máskor beborul, a tavasz is elmarad sokszor, de a nyár csak megjön mindig akácfák, hársak, bodzavirágok bódító illatával s a nap is lesül az égről, csirákéiból, rügyekből, bimbókból életet, illatot, álmokat bontó melegséggel.
Szép ez az élet mégis... Igaz, hogy sok a könny a világon, igaz, hogy sok a bánat, — mégis, mégis az illatár szétfoszlásában, a nyári nap melegében sokan össze-látalkoznak, sokan összeülkeznek és sokan tudják szeretni egymást...

Szép ez az élet mégis!... Mull fájdalom éjszakáknak esődjén, akik árán maradtak, hiába só-hajlják bánatukat, — senki nem hallja. Az élet az élők és a holtak birodalma a temető... A temetőn gondolkodni pedig még nagyon ráérünk, hiszen elég sok esz-lendő jut mindannyiunknak, hogy benne buslakodjunk.

Szép ez az élet mégis. És annyi elég, hogy a mának örvendezünk. Örvendezünk vig nála szavával és szívünknek lélekéből lelkendezett örömeivel...

A kormánypárti képviselők kerületenként szervezik meg a Revíziós Liga táborát. Csák Károly országgyűlési képviselő tegnap kijelentette a Házban, hogy az egységes párt tagjai a képviselőház nyári szünetében országos mozgalmat indítanak a Revíziós Liga választókerületenként való megszervezésére. Négyüléseket tartanak és remélik, hogy az ösze nagy lépésekkel vihetik előbbre a magyar igazság érvényesülésének ügyét.

Dr Szeder Ferenc Jánosné névnap megváltás címén 100 pengőt juttatott három nőegyletnek. Dr Szeder Ferenc Jánosné névnap megváltás címén jótékony célra 100 pengőt adományozott, melyből 50 pengőt a Mansz, 25 pengőt a kath. nőegylet, 25 pengőt a református nőegylet rendelkezésére bocsátott.

Borzalmas jégverés pusztított kedden Szolnokon. Kedden délután Szolnokon olyan hatalmas arányú jégverés pusztított amilyen emberemlékezet óta nem volt. A jégverés egész Szolnok környékét elverte. Diómagyságu jégdarabok vágta le a földre, melyek még a baromfiakat is elpusztították. A jégverés 15 percig tartott. A szolnoki városházának 45 ablakját vágta be, de felbecsülhetetlen kárt okozott az egész környéken. A jégverés cikk-cakkokban haladt s így történt, hogy sok tanya megmenekült az elemi csapás elől.

Az utolsó ember az első jellemzősége: Emil Jannings. Az élet ütötte sebek ellen egy fajkiáltás minden mozdulata s erre felfigyel a közönség is, mert érzi, hogy neki is vannak sebei, könnyei s ezeknek hűségesebb megszólaltatója Emil Janningsnál nem akad ma, mit az elsodort emberben is lényesen igazolt. A Tudományos Mozgószerház mai előadásán szerepel még Róbert Liedmann kitűnő, 10 felvonásos vig-

játéka, melynek központjában a végtelen bájos Lilian Harvey és a mind nagyobb sikert arató Willy Fritsch állanak. A teljes programot adó estét általános érdeklődés előz meg.

PUCH

motorkerékpár,
kerékpár

a legkedvezőbb rész-
letfizetésre kizárólag

Szergiusz Miklós
helyi képviselőnél kapható.
Kossuth-utca 14.

Díjtalan bemutatás, részletes fel-
világosítás. Saját javítóműhely

**Szabadságra megy a vá-
rosi tisztifőügyész.** Dr Pur-
jesz János városi főügyész hat heti szabadságot kért. Távollétében a halasztást nem tűrő ügyeket ügyvéd fia intézi.

Köszönetnyilvánítás. Junius 16-án rendezendő tüdőbeteg napra Székely Józsefné urnó 30 kiló lisztet, Szánthó Andorné urnó 5 pengőt küldött, halásan köszöni a betegek nevében Gulyás Pap Etelka.

**140 szivgárdistát felavat-
tak.** Lélekemelő ünnepély szinhe-
lye volt vasárnap délelőtt a római katolikus templom. Fehéruhas le-
ánykák és ünneplőbe öltöztetett elemi iskolás gyerekekkel volt telve a templom hajója. Legtöbbje vi-
rágcsokrot tartott a kezében és nagy komolysággal várta az eljövendő pillanatokat, midőn a szivgárda tag-
jává avatják. A szertartást dr Miskolczy Jenő pápai kamarás, plébá-
nos végezte, aki nagy szeretettel szólt a kis esőppsegekhez, a sziv-
gárda hivatásáról.

**A szarvasi középfohu gaz-
dasági iskolában a felvé-
telek megkezdődtek.** A szar-
vasi m. kir. Tessedik Sámuel kö-
zépfohu gazdasági iskola igazgató-
sága értesítette Szentese város ta-
nácsát, hogy a jövő tanévre az irat-
kozások megkezdődtek. Az iskola 465 holdon folytat gyakorlati és el-
méleti gazdálkodást. A négy osztály elvégzése önkéntesi jogot biz-
tosít, de a gazdasági akadémiaira csak a jeles tanulók mehetnek. Főlvételre csak azok jelentkez-
hetnek, akiknek földbirtokuk, vagy bérletük van és a középiskola IV. osztályát elvégezték. Tandij egész évre 60 pengő. Havi ellátási díj 80 pengő.

x Irodaathelyezés. Dr. Hen-
ney László szentesi kir. közjegyző közjegyzői irodáját Sálrány Mihály utca 21 szám alatti saját házába helyezte át.

x Disznótoros vacsora lesz vasárnap este a Zöldfában.

A régi cseseri iskola egyik fala kidőlt. Szerdán délelőtt jelen-
tették az iskolaszéknek, hogy a régi cseseri iskola egyik végfala kidőlt. Azonnali intézkedésekre lenne szükség.

A Szentesi Torna Egylet a vigalmi adó általánosan való fizetésére kér engedélyt. A szentesi Tornaegyesület arra kérte a várost, hogy az eddigi nehézkes vigalmiadólevétel helyett általánosan fizethesse azt havonként 10 pengőt ajánlott fel.

x Halvacsora lesz vasárnap este a Delelőben.

x Kossuth-utca 16 szám alatt töltésnek való föld díjtalanul kapható.

*Van szerencsém a mélyentisz-
telt vevő közönségnek szives tudomására hozni, hogy a*

**Bőriparosok
Anyagbeszerző
Szövetkezetét
átvettem**

*és berendeztem a mai kornak
megtelelően jó és olcsó áru-
kai. Egyben biztosítom a t.
vevőközönséget jó, olcsó és
pontos kiszolgálásról. Szives
pártfogást kérve — maradok
kiváló tisztelettel:*

RÉBELY VIGH ANDRÁS
bőrkereskedő

Megverte a testvérét

Özv. Laki Istvánné született Böles-
kei Nagy Rozál szerda délelőtt pa-
naszt emelt a rendőrségen, hogy bátyja Böleskei Nagy Mihály reggel Pintér-utca 14 számú házukban megtámadta és egy ostornyéllel összeverte.

A két testvér közötti haragos vi-
szony nem mai keletű és vissza-
nyulik arra az időre, amidőn az anyjuk huszonötéves földjéből, tí-
zenötöt a leányára hagyott, fiára pedig csak tízet. A Pintér-utcai há-
zat mindketten egyformán használ-
ták és egy léckerítéssel osztották szét az udvart is. Böleskei Nagy Mihálynak nagyon fájt, hogy az anyjuk az özvegyre többet végren-
delkezett, mint őrá, azért ahol csak szerét ejthette, mindig kikezdett vele.

Szerda reggel özvegy Laki Ist-
vánné csirkéi átmentek a kerítésen és a testvér udvarán lévő füvet csipegették. Böleskei egy ostornyél-
let vett elő és két csirkét agyon-
ütött vele. Meglátta az asszony, jószágjaival mit mivel a bátyja, si-
koltozni kezdett és átment a kerí-
tésen. Erre Böleskei az ostornyél boldogabbik végével testvérere tá-
madt és össze vissza verte. Az asz-
szony sérüléséről láttelelet vétetett fel és testisértés miatt a rendőrség előtt feljelentette bátyját.

Megnyílt

az új fényképezési műterem
Petőfi-utca 4 szám alatt

TÖZSDE

Szentesi gabonaárak: Buza 20.00, rozs — tengeri 25.00, ta-
karmányárpa 18.00, zab 16.50, korpá 16.00.

Tudományos
Mozgószerház

AZ UTOLSÓ EMBER

Csütörtökön el ne mulassza megnézni ezt a bámulatos filmet!

EMIL
JANNINGS

ZSOL

Épül

Téglá

Csere

Diszt

H

Kérjen

Ty

cukra

Fagylalt

Krémek

áll

ka

Tejszin-

Rád

Csütör

9.15. A rád

versenye.

9.30. Hírek.

9.45. A har

12. Déli har

templomból,

12.05. A M

hangversenye

12.25. Hírek

12.35. A ha

1.00. Pon

rás- és vizáll

2.30. Hírek

4.00. Rádió

Utána pont

vizállásjelent

5.10. A m.

minisztérium

5.45. Nagy

eigányzeneka

Chilkó Jolan

kel.

7.00. Angol

7.25. A Pil

opera cselek

és az előadá

sása.

7.30. A m.

kisasszony e

10.30. Pont

lentés, hírek.

Majd: Gra

Legolcsó

legjobb és

So

1 kgr csem

1 kgr edest

1 kgr féléd

1 kgr rózsá

1 liter 50 sz

ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI R.-T.

GOZFÜRESZE, TÉGLA- ÉS CSERÉPGYÁRA, CEMENTÁRUGYÁRA

Épületfa, léce, deszka és gömbfaanyagok minden méretben

Megrendelést azonnal teljesítünk! — Az anyagok collméretezésben!

Téglák mindenféle méretben és fajtában. **Cementesövek** 10 cm. belmérettől 1 méterig.
Cserepek: hornyolt cserép, nagy hódfarku géppel vert cserép, kézzel vert hódfarku cserép, gerincecserép **Cementlapok többféle mintában!**
Disztéglák, padozattéglák, padlásburkoló téglák. **Cement, mész, kőpor, dunakavics.**

Hitelképes építkezőknek kedvezményes feltételek!

Kérjen árajánlatot!

Telefon: 5, 72 és 77 szám.

Tyukody

cukrászdában

Fagylalt, jegeskávé,

állandóan
kaphatók

Tejszin-hab és Jég

Rádió-műsor

Csütörtök, június 6.

9.15. A rádió háziújságának hangversenye.

9.30. Hírek.

9.45. A hangverseny folytatása.

12. Déli harangzó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05. A Mandits szalonzenekar hangversenye.

12.25. Hírek.

12.35. A hangverseny folytatása.

1.00. Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.

2.30. Hírek, élelmiszerárak.

4.00. Rádió Szabad Egyetem.

Utána pontos időjelzés, időjárás és vízállásjelentés, hírek.

5.10. A m. kir. földmivelésügyi minisztérium rádióelőadásorozata.

5.45. Nagyvárad Bura Károly és cigányzenekarának hangversenye. Chilkó Jolanda magyar nótákat énekel.

7.00. Angol nyelvtanítás.

7.25. A Pillangó kisasszony című opera cselekményének elmondása és az előadás színlapjának felolvasása.

7.30. A m. kir. Operaház Pillangó kisasszony előadása.

10.30. Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Majd: Gramofonhangverseny.

Legolcsóbban vásárolhat legjobb és legszebb paprikát

Schultznál

(a posta mellett)

1 kgr csemege édesnemes 8 P
 1 kgr édesnemes paprika 7 P
 1 kgr féledes (gulyás) 6 P
 1 kgr rózsapaprika 3 P
 1 liter 50 százalékos törköly 3 P

Hirdetmény.

Dr. Hódy Imréné (előbb volt öz. Virágos Sándorné) szül. Vecsery Ilona hmvásárhelyi lakos a szentesi 4948 számú betétben foglalt mucsiháti 19 kat. hold 1592 négyszögöl és a fábiansbestyeni 189 számú betétben felvett 8 kat. hold 1423 négyszögöl területű ingatlanait szabadkézből eladja. Érdeklődni lehet vitéz dr. Bonczos Miklós szentesi ügyvédnél. (Horváth Mihály-utca 19).

Kékkő

Tutokil, Solbár és mindenféle permetezőszerek, magasnyomású permetező, elsőrendű kasza felelősség mellett, kasza felszerelések, vas és fűszeráru a legelőnyösebben beszerezhetők a

HANGYA ÜZLETEKBE

Pusztamérgesi zöldes-fehér zamatos fajbor és hortobágyi juhturó állandóan frissen kapható. Telefon 35.

Manilla aratásra már most is előnyös árban előjegyezhető!

2500

kerékpár szálad Szentés utcáin. Önnek is feltűnt már, hogy óriási többsége

Waffenrad és Styria?

Miért?

Mert ez a két legelsőrendű gyártmány. Chrom nikkelt acél vázák, kitűnő golyóscsapágyak, elsőrendű felszerelések. Három évi jótállás törésért. Kényelmes fizetési feltételek!!!

Egyedül árúsítja a gyári képviselő

Wellisch

gépraktár. Telefon 66.

Gyapjút, búzát,

mindennemű terményeket legmagasabb áron veszünk

Kereskedelmi Társaság

Kossuth-utca 19 szám — Raktár: Bálint-utca 1 szám

Halló! A Kispipa vendéglőben Halló!

minden vasárnap

nagy halvacSORA

Kitűnő fajborok! Zóna! Mindennap friss csapolású sör!

A kuglipálya a mai nappal megnyit!

Kitűnő étkezde! Abonensek elfogadtatnak! Szolid árak, pontos és figyelmes kiszolgálás!

Szives pártfogást kér:

Győry Zsigmond vendéglős

A muzeum nyitva d. e. 9-12-ig és d. u. 3-6-ig.

APRÓHIRDETÉSEK

Butorozott szoba központon szolid uriembernek azonnal kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Megnyit az uszoda. Gőzfürdő kedden, pénteken és vasárnap délelőtt férfiakkal, délután nőknek. Kádfürdő a hét minden napján. 401

2:3 Hp. villanymotor és több zircon kaptár eladó a Szőke téglagyárnál.

Egy szobás lakást a belvárosban keresek Szántóné.

Rákóczy-u. 8 sz. ház eladó. Gazdálkodónak alkalmas. 390

Alsóréten 4 részlet föld tanyával, élvezettel eladó. Nagyörvény-u 57 sz. ház is eladó. 389

Mészáros Ferenc úri szabósága Sáfány Mihály-utca 40 sz. 301

Három új ablak 165X92 és egy kétfelé nyíló ajtó eladó. Rákosy-utca 120. 380

Szikfűvirág szedést résziből elvállalom. Ertekezni lehet Dózsa-köz 3 szám alatt (alsó lakás) délután 3-4 óráig.

Városhoz közel tanya nélkül eladó 30 hold föld. Ertekezni lehet Vásárhelyi-utca 15 szám alatt. 254

Legjobb minőségű Puch motorkerékpárok és kerékpárok csak kizárólag Szegegy Miklósnál kaphatók kedvező fizetési feltétellel és jótállással. Gummik és alkatrészek nagy választékban. Saját gépjavitó műhely.

Tóth József-utca 37 számú ház szabadkézből eladó. Ertekezni lehet vitéz dr. Bonczos Miklós ügyvédnél. Horváth Mihály-utca 19 sz.

Legolcsóbban vásárolhat mindenféle fűszer-, festék- és vegyesáru Csorba István vegyeskereskedésében, Lakos-utca 29 sz. Kifutólány felvétetik.

Ögyes fiukat rikkancsnak magas fizetéssel felvesz lapunk kiadóhivatala. Kistőkén 56 kat. hold és Külsőhenezen 8 kat. hold jöminőségű, haszonélvezettel terhelt ingatlan előnyös feltételekkel eladó. Ertekezni lehet dr Boncos Miklós ügyvédnél Szentés, Horváth Mihály-u. 19. 387

Eladó 200 hold jó tanyás föld 5 évi törlesztésre, vagy a föld 5 évi termelésért. Bővebbet Piti Pál ingatlan iroda ad. 348

Villamos anyagok legolcsóbban csak öz. Molnár Lászlónénál szerezhetők be. Szürszabó-u. 3 szám. 346

Ertesítem a nagyrabecsült vevőimet, hogy a Dobrai házban lévő üzletemet Széchenyi utca 63 szám alá, saját házamba helyeztem át. Továbbra is szives pártfogásukat kérem. Tisztelettel Vrana Lajosné.

Stammer Sándor-utca 16 számú ház eladó. Ertekezni lehet vitéz dr. Boncos Miklós ügyvéddel.

Felelős szerkesztő és kiadó:
HORVÁTH ANTAL

Nyomatott a „Turul” nyomdaintézet gyorsajtóján
Szentés, Kossuth-utca 19.

Jó családból való fiut
tanoncnak

telvesz a Turulnyomdaintézet
Középiskola megkivántatik.

353—2994 szám

Hirdetmény

Közhirre teszem, hogy az országgyűlési képviselőválasztók 1930 évi ideiglenes névjegyzéke a kihagyottak és újonnan felvettek jegyzékével együtt a városházán a 42 számú tanácssteremben az 1929 május hó 16 napjától június hó 14 napjáig bezárólag közszemlére tétetnek ki, még pedig vasárnap is minden nap délelőtt 8 órától déli 12 óráig.

Ez alatt az idő alatt az ideiglenes névjegyzéket, kihagyottak jegyzékét a tanács tagjainak vagy megbízottjainak jelenlétében mindenki megtekintheti és köznapokon délután 2 órától 6 óráig lemásolhatja.

Az ideiglenes névjegyzékbe történt jogosulatlan felvétel ellen bármelyik választó a kihagyás miatt csak az érdekelt szólhat fel.

A felszólalásokat május hó 16 napjától ugyan-e hó 30 napjáig írásban kell benyújtani.

A felszólaló köteles felszólalását indokolni és mellékelni az okirati bizonyítékait, melyeknek megszerzése módjában van, azokra a bizonyítékokra pedig, melynek megszerzése nem állhat módjában, köteles rámutatni felszólalásában, hogy azok hol szerezhetők be.

Amelyik fél fel akar szólni, minden hivatal, közhivatalnok, lelkes, nyilvános jellegű intézmény, egyesület, alapítvány és számadásra kötelezett vállalat, haladéktalanul köteles bizonyításra szükséges adatokat rendelkezésre bocsájtani.

A felszólalás az összeírás óta beállott változásra is alapítható és abban új bizonyíték is felhozható.

A felszólalást a központi választmányhoz kell intézni és a polgármesternél benyújtani.

A felszólalások szintén közszemlére tétetnek ki és azok is lemásolhatók fentiek szerint.

A felszólalásokra mindazok, akiket a felszólalás joga megillet, május hó 16 napjától, június hó 14 napjáig észrevételt adhatnak be.

Az észrevételek ugyanúgy nyújtandók be, mint a felszólalások.

Szentes, 1929 évi április hó 30.

Dr. Négyesi Imre s. k.

341 központi választmányi elnök.

Bécsi (wieni) légszeszgyári dió-koksz Tiszáról és telepről

porosz cséplőszén „Wildenstein-Segen“ Tiszáról és telepről szállítva a legkitűnőbb minőségben

Pécsi (hazai) 7000 kalóriás 5 kg-os tégla és tojás alakú brikett

cséplési, szántási célokra legolcsóbb, leggazdaságosabb

„Pécs-szabolcsi“ 2-szer mosott kovácsszén 6/10^m-es

Bükkfaszén szivógáz, üzemi és vasalási célokra

Tüzifa, bükkhasáb, tuskós, aprított, valamint **fenyő- és bükkszelezés**

állandóan kapható a legolcsóbb napi árban házhozszállítva

SZLOVÁK GYULA tüzifa- koksz- és szén-kereskedőnél

Szentes, Báro Harucker-utca 20. szám.

A külterületi állami elemi iskolák vizsgáinak sorrendje

A külterületi állami elemi iskolák évről-évre vizsgáinak sorrendjét a következő sorrendben állapította meg Gombkötő Antal kir. tanfelügyelő:

Június 6-án délelőtt Lapistó és Nagyhegy. Délután: Berekhát.

Június 7-én délelőtt Eperjesszél, délután Mucsihát.

Június 8-án délelőtt Alsóréti uttelep, délután Zalota.

Június 10-én délelőtt Kistóke, délután Nagytóke.

Június 11-én délelőtt Héked I. II. osztály, délután III. IV. V. és VI. osztály.

Június 12-én délelőtt belső Dónát, külső Dónát, délután Derekegyházoldal.

Június 13-án délelőtt Alsóréti, délután Berek.

Június 14-én délelőtt Belsőecser, Kaján, délután Vekerhát.

Június 15-én délelőtt Nagykirály-ság.

Kiss Sándorné

(DOBRAJ HÁZ)

kézimunkái

a legolcsóbb 61

Meghívó

A Szentesi Kisgazda Szövetség 1929 évi június 9-én délelőtt 10 órakor a Bány Imre elleni per megszüntetése tárgyában rendkívüli közgyűlést tart, melyre a Szövetség tagjait tisztelettel meghívom azaz, hogy ezen közgyűlés a tagok számára való tekintet nélkül fog határozni.

Szentes 1929 június 1.

Jószai Bálint
elnök.

Tudja Ön,
hogyan mi a reklám



Az Ön legjobb,
leggyorsabb,
legmegbízhatóbb
és legolcsóbb
ügynöke

Ötletes és hatástkeltő reklám és propaganda-nyomtatványokat tervez, készít, gyorsan és olcsón szállít a

„Turul“ nyomdaintézet

Szentes, Kossuth-utca 19. szám. Az Alföldi Friss Ujság nyomdája
Vonalzó intézet • Könyvkötészet • Gummibélyeggyártás

Olcsó!! Kitűnő!!

Tejoltásra használjon
ZENDUS-TEJOLTÓT

Próbaüveg 80 fillér 120 l. tej megoltásához elegendő

Kis üveg 1.50 fillér
Nagy üveg 2.80 fillér

Kapható:

vitéz Várady László

gyógyszertárában
Vásártér, Kossuth-u. 36 szám.
Telefon 17.

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár Áruházában
Kossuth-utca 8. 366

Utastorgalmunk

nagymérvű emelkedése elveink helyességét igazolta. Elvünk olcsón a legjobbat nyújtani. Elap előfizetőinek támogatását hálásan azzal kívánjuk viszonzni, hogy egyre emelkedő kiadásaink dacára **20 százalékot**

adunk hatóságilag megállapított szobaárainkból **10 százalékot**

olcsó éttermi árainkból (P 1.50-es menüt kivéve.) **Semmi**

kocsiköltsége nincs, mert szemben vagyunk a Keleti Pályaudvarral

Park-Nagyszálloda.
VIII., Baross-tér 10 szám.

Az
Alföldi Friss Ujság
előfizetési
árai:

Egy hónapra . . . 1 P 50 fillér
Negyedévre . . . 4 P 50 fillér
Félévre 9 P — fillér

Előfizetni
lehet a kiadóhivatalban
Kossuth-utca 19 szám alatt
Telefonszám: 93.

Nemzeti Hitelintézet R.-T. szentesi fiókja

Telefon: 36.

Alaptőke és tartalék 3,000.000 pengő.

Telefon: 36.

KÖLCSÖNÖK

váltó és folyószámlára a legolcsóbb kamatfeltételek mellett. Rövidlejáratú kölcsönöket is új termésig azonnal folyósítunk.

BETÉTEK

takarékkönyvekre és folyószámlára megállapodás szerint a legelőnyösebb kamatozás mellett.

Értékpapírok vétele és eladása, idegen pénzek, bel- és külföldi átutalások, lombard üzletek, óvadékok és hitellevelek, régi arany és ezüst pénzek beváltása és minden egyéb banküzletet **lebonyolítunk a legméltányosabb és legpontosabb kiszolgálás mellett**

A

ELŐFIZET
Egy óra . . .
Negyedévre . . .

Szentes,

A ma

A nagy
oly mély
azt mond
itt már n
vér. Szak
két eszter
magyar
19 pengő
azt a nap
gyezték s
gazdasági
annyit jel
ember hó
mutat. Sz
és pusztu
ki a 19 p
ből. Ott l
galmas m
ját, ami
dobja a
kapját
is a nagy
telenül
megbicsa
ért dolgo
ha nem t
méssem é
kapni, h
imnak n
hatnák.
A buza
felé való
szabad
könyvedé
keresni
lyek a be
ték. Bele
mélyébe
zítani. M
hivjanak
legkisebb
emelkedé
A kor
ról az el
tette, me
gyar bu
tőzsdén l
rek „ját
nem arra
gyermek
magyar
közeli
meg, mel
táridős
Bebizony
a gabona
lánsok ir
anyagi
hol pedig
dei árfoly
munkáját
az a tény
a mult é
gon bő t
teg áru v